Филиал МБОУ СОШ п. Красноглинный детский сад «Ёлочка» № 10

Группа младшего дошкольного возраста  «Непоседы»
2  неделя мая (12 мая – 15 мая)
12 мая  (вт)
Музыкальная деятельность
Тема:  «Любим танцевать».
Образовательные задачи: формировать умения подражать звучанию различных предметов голосом, различать настроение музыки; развивать чувство ритма; учить слышать изобразительность музыки, чувствовать характер музыки; различать жанры музыкальных произведений (марш, танец, песня); русская народная мелодия на выбор; произведение П. Чайковского из «Детского альбома» «Камаринская»; песня «Детский сад» (муз. А. Филиппенко, сл. Т. Волгиной) 
Изобразительная деятельность (рисование)
Тема: «Радуга - дуга» 

Образовательные задачи: развивать умения самостоятельно и творчески отражать свои представления о природных явлениях разными изобразительными средствами; вызвать интерес к радуге; дать элементарные представления о цветоведении.
13  мая  (ср)
ФЭМП
Тема: «Уроки математики с котом в сапогах».
Образовательные задачи:  упражнять в счёте предметов на ощупь; формировать умения раскладывать геометрические фигуры в ряд в порядке возрастания или убывания размера, понимать выражения слева направо, сверху вниз, снизу верх, различать предметы квадратной, треугольной и прямоугольной формы, соотносить их с геометрическими образцами. Продолжать считать до 5.
Изобразительная деятельность (аппликация)
Тема: «Пчёлки»

Образовательные задачи: формировать умения изображать пчёлок в аппликативной технике;  создавать выразительный образ пчёлки за счёт дополнительных деталей; закреплять умение вырезать овал, полоски, дорисовывать мелкие детали карандашами; воспитывать аккуратность, формировать самостоятельность, умение доводить начатое дело до конца.
14 мая  (чт)
Физическое развитие
Тема:   «Зарядка на лесной тропинке».

Образовательные задачи: упражнять в ходьбе и беге, легко и ритмично бегат; развивать силу, ловкость, выносливость. Ходьба пятки врозь, носки вместе (косолапить), руки на пояс. Ходьба широким шагом.
Речевое  развитие
Тема: Пересказ сказки В. Сутеева «Три котёнка».

Образовательные задачи: закреплять умение последовательно и выразительно пересказывать литературное произведение близко к тексту с опрой на сюжетные картинки; формировать умение отвечать на вопросы полным ответом, используя слова автора; развивать память, внимание.
15 мая  (пт)
Музыкальная деятельность
Тема: «Музыкальный оркестр»
Образовательные задачи: формировать умения подражать звучанию различных предметов голосом, различать настроение музыки; развивать чувство ритма; учить слышать изобразительность музыки, чувствовать характер музыки; различать жанры музыкальных произведений (марш, танец, песня); способствовать созданию условий для творческого самовыражения; учится различать настроение музыки, сравнивать произведения с похожими названиями, различать движения мелодии вверх и вниз; «Шарманка» (муз.Д.Шостакович); «Парень с гармошкой» (муз.Г.Свиридова); песня «Детский сад» (муз. А. Филиппенко, сл. Т. Волгиной) 

Физическое развитие
Тема: «Весёлые мышата»

Образовательные задачи: упражнять в ходьбе и беге попеременно широким и коротким шагом, равновесии и прыжках; закреплять умение быстро передвигаться по площадке в разных направления.
