Филиал МБОУ СОШ п. Красноглинный детский сад «Ёлочка» № 10

Группа младшего дошкольного возраста  «Непоседы»

3 неделя апреля (20 апреля – 24 апреля)

20 апреля  (пн)
Формирование целостной картины мира
Тема:   «Насекомые весной». 

Образовательные задачи: Закреплять и расширять знания о жизни насекомых; их характерных признаках, приспособлении и изменяющимся условиям; повторить изменения в весенней природе.
Физическое развитие

Тема:  «Рыбаки и рыбки».

Образовательные задачи: Упражнять в ходьбе и беге между предметами, прыжки в длинну с места.

21 апреля  (вт)
Музыкальная деятельность

Тема:  «Вальс цветов».

Образовательные задачи: Различать жанры музыкальных произведений (марш, танец, песня). Отрывок из балетного спектакля «Щелкунчик» П. Чайковский «Вальс цветов»; песня «Про лягушек и комаров» (муз. А.Филиппенко, сл.Т. Волгиной).

Изобразительная деятельность (рисование)

Тема: «Весняночка» 

Образовательные задачи: формировать умение рисовать женскую фигуру в длинной одежде (сарафан), кофте и платочке; закреплять различные приёмы рисования красками и гуашью, рисования и закрашивания всей кистью прямых и дугообразных линий, рисования концом кисти мелких деталий, примакивания; развивать творческие способности и фантазию. 

Домашние задание: "Как я готовился к Пасхе" Рисунок пасхальных куличей и яиц. 
22 апреля  (ср)
ФЭМП
Тема: «Уроки математики с котом в сапогах».

Образовательные задачи:  формировать умения считать, называя итоговое число;упражнять в установлении соотношений между 4 предметами по высоте, расположение предметов в ряд по высоте в порядке возрастания или убывания; различать количество предметов (один - много); упражнять в счёте предметов, расположенных различными способами ( от 1 до 5, от 5 до 1).

Изобразительная деятельность (лепка)

Тема: «Посуда для кукол»

Образовательные задачи: закреплять умение лепить посуду; отрабатывать приёмы лепки.

23 апреля  (чт)
Физическое развитие

Тема: «Петушок и его семья».

Образовательные задачи: упражнять в ходьбе и беге с высоким поднимание коленей; метание мячиком в вертикальную цель; закреплять умение быстро передвигаться по площадке в разных направления.

Речевое  развитие

Тема: Описательный рассказ по картинке  «Лиса с лисятами».

Образовательные задачи: развивать умение составлять нгебольшой связный рассказ по сюжетной картинке; учить называть отличительные признаки дикого животного, подбирать определения к словам лиса, лисёнок.
24 апреля  (пт)
Музыкальная деятельность

Тема: «День рождения»
Образовательные задачи: способствовать созданию условий для творческого самовыражения; учится различать настроение музыки, сравнивать произведения с похожими названиями, различать движения мелодии вверх и вниз;

Физическое развитие

Тема: «Гусята делают зарядку»

Образовательные задачи: упражнять в ходьбе попеременно широким и коротким шагом, равновесие в прыжках; закреплять умение быстро передвигаться по площадке в разных направления.

