Филиал МБОУ СОШ п. Красноглинный детский сад «Ёлочка» № 10

Группа младшего дошкольного возраста  «Непоседы»
4 неделя апреля (27 апреля – 30 апреля)
27 апреля  (пн)
Формирование целостной картины мира
Тема:   «Герои Великой войны». 

Образовательные задачи: познакомить с событиями и героями ВОВ; объяснить термин Великая Отечественная война. Просмотр мультфильма «Солдатская сказка».  https://youtu.be/ucAGfi006_g
Физическое развитие

Тема:  «Мы космонавты».
Образовательные задачи: Упражнять в ходьбе и беге между предметами, прыжки через короткую скакалку; закреплять умение быстро передвигаться по площадке в разхных направлениях; развивать быстроту и ловкость.
28 апреля  (вт)
Музыкальная деятельность
Тема:  «Музыкальная карусель».
Образовательные задачи: умение слушать и сравнивать музыку различного характера (весёлую, плясовую, спокойную и колыбельную).
Изобразительная деятельность (рисование)
Тема: «Праздничный салют» 

Образовательные задачи: учить детей передавать особенности изображения, используя новый способ тычок жесткой полусухой кисти;  продолжать знакомить детей с нетрадиционной техникой рисования ватными палочками, научить рисовать линии; расширить представление детей о наступающем празднике День Победы; совершенствовать умение правильно держать кисточку и ватную палочку при рисовании.
Оборудование: картон фиолетового цвета, размер А 4; гуашь разного цвета (красный, жёлтый, синий, зелёный); палитра; жесткие кисточки; ватные палочки; салфетки из ткани для вытирания кисточек; непроливайки с водой;
лист картона фиолетового цвета – это будет ночное небо, ватные палочки для рисования линий салюта, жесткая кисточка для рисования огоньков.
Инструкция:  как можно красиво нарисовать салют. Сначала возьмёи ватную палочку тремя пальчиками за серединку, набираем краску красного цвета и в середине листа снизу вверх нарисуем тонкую линию, теперь перевернём палочку другой стороной, набираем желтую краску и еще нарисуем линию. Эту палочку кладём на подставку, чтобы не испачкать стол, возьмём вторую палочку наберём зеленую краску и нарисуем еще одну линию. Линии нарисовали, ватные палочки кладём на подставочку. Дальше рисуем кисточкой необычно, а тычками. Для этого берём кисть, как карандаш, тремя пальчиками чуть выше металлической части, набираю красную краску, кисточку держим прямо по отношению к листу и расплющиваем о бумагу ворс по кругу: прижимаем, убираем, опять прижимаем, убираем, получились красные огоньки. Промоем кисточку, вытрем насухо салфеткой и набираем желтую краску, это желтые огоньки. Еще раз промываем кисточку, вытираем и набираем зеленую краску для зеленых огонечков.
29 апреля  (ср)
ФЭМП
Тема: «Летим на аэродром».
Образовательные задачи:  упражнять в отсчёте предметов по названному числу и его запоминании равного количества игрушек, закрепить умение различать прямоугольник, квадрат, треугольник и круг; различать количество предметов (один – много); считать до 5.

Изобразительная деятельность (аппликация)
Тема: «Праздничная открытка для ветеранов ВОВ»

Образовательные задачи: продолжать вызывать интерес детей к работе с аппликацией; развивать умение составлять композицию; воспитывать аккуратность в работе, усидчивость, чувство патриотизма.

30 апреля  (чт)
Физическое развитие
Тема: «Воробьиная зарядка».

Образовательные задачи: упражнять в ходьбе и беге по кругу с изменением направления движения и с высоким поднимание коленей; маршировать с чередованием с прыжками; формировать умения спрыгивать с невысоких предметов, мягко приземляясь на полусогнутые ноги.
Речевое  развитие
Тема: Чтение художественной литературы: Л. Кассиль «Твои защитники»; Т. Белозерова «Праздник Победы»; 

О. Высотская «Салют»; С. Михалков «День Победы»; М. Владимов «Еще тогда…», «Дедушка герой»;
Образовательные задачи:  способствовать расширению представления детей о подвиге русского солдата в Великой Отечественной войне; воспитывать нравственно-патриотические чувства у дошкольников; формировать элементарные знания о людях военных профессий. Формировать уважение к защитникам Родины, чувство гордости за свой народ;
